NMHCTPYKIIMA (ITACITOPT) IT1O ITPMMEHEHWIO U3AEJ/INA

OIMNCAHWE U3IEJNA

h HavmeHoBaHne HavnmeHoBaHve Mepvon [ PekomeHpoBaH | PekomeHpoBaHHas Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBToMO6uUnA: Bbinycka Has Harpyska Harpyska npuvuena 0CcoBeHHOCTH
# Ha wap 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBasi
BIZON TOpMO3amu Harpy3ska Ha wap /
pamy / Tarosas )
dapkon (TCY) | Mitsubishi L200 22%1145 100 «kr 750 kr / 2700 kr 4 ( 1230555/ 54;0 Kkr/ FA 0857-E
Kr

[Ipu TpaHCcOpTUPOBKE BeNOIIATGHOPMBI PEKOMEHIYETCS 3aMEHHUTD IITATHBINA KpoHIITe#H Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kpoHmrreiitn TCY 305.418 BIZON.

KOMIUVIEKTAIIA

Vi3genue cocTonTt 13 crnegyolmx 9NemMeHToB:

Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-so

305.648 Pama TCY
305.417-01 KpoHwTenH TCY
741.257 KpoHwTenH

745.680 KpoHwTenH
745.680-01 KpoHwTenH
713.006-01 CuenHown wap
301.477 3aknagHble 60nThl
301.477-01 3aknagHble 6onTbl
301.223-06 3aknagHas ranka M10
747.027 Maney

LWnnuHT DIN 11024

i P R=J [ BN [N IS EN TV ST BN
alalnl=l=al=l=lalNd—wl—

Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo

Komnnekm kpenexa 273.670
12 Bont M10x30 8
13 Bont M12x40 4
14 ["avika M10 4
8
1
8

15 anka M12
16 "anka M25
17 LLlan6a rposepHas 10

18 LLlan6a rposepHasi 12 10
19 LLlan6a rpoBepHas 25 1
20 Llanba ysenuyeHHas 10 12
21 Waiba 12 12
22

3. YCTAHOBKA

1. Cusars 3agHuii Oammep.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4ecTBO U HAIEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-613oH.pc



http://www.farkop-bizon.ru/
mailto:info@farkop-bizon.ru

CHATH yCHUIHTEINb 3aJ{HETO OaMIlepa, BHIHYTh MITATHBIC 3aKJIaAHbIe OOJITHI U3 PaMbl a/M.

VYcTaHOBUTH B paMy a /M 3aKJIafHbIe OONTHL 6 U 7, HABECUTh Ha HUX KPOHIITEHHBI 3, 3aKpeNnuB UX raiikamu M12.
VYcTaHOBUTH B paMy a /M 3aKJIafHbIe Faliku 8, 3aKpenuTh K HUM 6ontamu M10x30 kpoHIITEHHBI 4.

CoeMHUTH KPOHIITEHHEI 3 U 4 Mexay coboit 6onramu M10x30.

VYcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6ontamu M12x40 k kpoHmITeitHam 3.

YcTraHOBUTE 3aHUI OaMmiep, 3aKPEMuB ero K KPOHIITEHHaM 3.

3aTAHYTb KpEemex.

A A R

Bcerasuts kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3adgukcupoas ero nanbuem 9 u mmiiaToM 10.

10. VYcraHOBUTH CLENHOMU 1Iap 5 B OTBEPCTUE KPOHIUTEIHA 2 1 3aKpenuTh ero raikoit 15. He nomyckaeTcst HCIONB30BaTh LIAP €CIIM €10 AUaMeTp
MEHBLIE WK paBeH 49 MM.

®apkonbl «BU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-IPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pg


http://www.farkop-bizon.ru/
mailto:info@farkop-bizon.ru

Ipumeyanusi. 3a MOCIEACTBHS HEMPABUIBHON YCTAHOBKH MPEANPHUSATHE - H3TOTOBHUTENL OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocme 1000 kM mpobera a/m ¢
MPULICTIOM PEKOMEH/YeTCsl TIOATAHYTh Kpenex. [IpeAnpusTiHe-u3roToBUTEb OCTABIISET 32 COOOM MPaBO BHOCUTH M3MEHEHHS B KOHCTpykuuio TCY, mostomy

HEKOTOPbIC U3MEHEHHUS] MOT'YT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSILECH MHCTPYKIUH. Y CHITUS 3aTsDKKK 00onToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,
MI12 -85 Hwm.

®apkonbl «BU30H» — Bricokoe Ka4ecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pg


http://www.farkop-bizon.ru/
mailto:info@farkop-bizon.ru

